
〈卒業生〉
５）学生のサークル活動や自治活動等の課外活動のための支援について
Q24.　大学のサークル活動に参加している。

H18(人) H23（人） H18(%) H23（%）
あてはまる 21 29 あてはまる 46.7 43.3

あてはまらない 24 38 あてはまらない 53.3 56.7
計 45 67 計 100 100

【自由記載】
１年次最初で入らないと途中からでは入りにくさがある。

評価・改善策
特にコメントはなし。
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〈卒業生〉
Q25.　これから新しいサークルを作りたいと思っている。

H18(人) H23（人） H18(%) H23（%）
あてはまる 16 11 あてはまる 36.4 16.4

あてはまらない 28 56 あてはまらない 63.6 83.6
計 44 67 計 100 100

評価・改善策
特にコメントはなし。
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〈卒業生〉
Q26.　サークル活動や学生活動に対する大学や後援会の支援に満足している。

H18(人) H23（人） H18(%) H23（%）
非常にあてはまる 4 7 非常にあてはまる 9.1 10.6

あてはまる 16 30 あてはまる 36.4 45.5
あてはまらない 17 25 あてはまらない 38.6 37.9

全くあてはまらない 7 4 全くあてはまらない 15.9 6.1
計 44 66 計 100 100

評価・改善策
改善がうかがわれた。
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